4i) 43 gall ase ) 43 Audin







) Sl
(5 shusal

@Qwuﬁ'ﬂwﬁjﬁéiﬂéaﬁmﬂ
Qbdil ol iy e gl T d 7 aaiienadl slaT) duaglia (yiahyg

od aiiwal |, o pagae PQ oS 1Y BBh g A3 (5 gieall B 255 P




) Sl
(5 shsal

“"4] : 3' é.

U'b,‘-"'-""-’ Q(Xo.yo,zo) lil;, i R sl
Adaad UL, M. N 4L aald 53 d ppemad

(1-4) L(x - xg}+M(y - yg)+ N(z-25)}=0



@\J\ Ll
(5 il
ia 3

QP o3 R e P (x..2) 3haki Ginsdy c1—4 Js23 b Las
#Wuﬁbﬁcﬂ;du&gJ_’aﬁ

L(x — x0) + M(¥ — yo)+ N(z - 20) = ©




) Sl
(5 shusal

A O R s s—mall Jo P bt U Gaam ARl Aoledl of Sus g
alad) el Ava slrayg dule Akl AN Aggllall ¢ sleeal) Adolea Jiad

. Allc ‘_;’Jy:.l'»
bosal A Lgailhs (e 1-4 Aslaal 145 ool
(2-4) Lx+ My + Nz=Lxy + My + Nz

e (2-4) A Jalaal O Lxg + Myg + Nzg =D ol o i
XV oZ e pmd ) A AN Cpa Adlae A o (o1 (5 Sl daladl slaaT
dadall SlaS ja Jiad Adslaadl B XY,z COlelae Cua 5 sheea Adalra (JiaS

| | 5 Siuaal) 130 o 53 ganll



@\J\ Ll
(5 il

1, 2, -3 4l c .l

: L
CAR 2—4 A=l A oo ennili
X+ 2v -3z=1»
ailstza  FEaS O3 il (s ghaeadt o 255 (1,5,-2) ALEsN oS3,
OlE | SN
| l+2x5—3x~—2—D=>D*—17
x + 2y - 31—17@14‘5_&“1‘5MIMUL i erk | P



w5l Ll
(5 shusal

Jgi SO lall o ghuuall dldas

U;FJ_EL(}{I:}’] » Z1 1 &xj'El(x_zs.lezzliiﬁ&— !P'_j.(_x?, » Y *33)
alslx adl

X Y Z
Xy Y1 4
X2 Y2 £2
X3, ¥3 Z£3

"l - ‘Ip-l -



ol 5l Ll
(5 shusal

i) Aaladd) e Jeas 2aadl) el

X=X] Y-Y1I Z-Z
X2—Xy Y2-¥1 22-7 |=0
X3=X1 ¥Y3—¥1 Z3-4




@\J\ Ll
5 sinaal

{(2)

:rj:‘ll ﬁM%J}jﬁ

Sagml agitecall olad was GaSas (1,2,3) Laiihl s ssay (§
2,34,0 a4 43

{1,2,3) & ('31192) & (-5,4,6) Jlai SBG0 (o gy {“1"



) Ul
(5 il

2(x-1) + 4 (y-2) +6 (z-3} =0 ‘ Gysthad ¢ g W (]

X+2y+3z=t4 A s

o e alhad (o ghemall Aiddeia (<




) Sl
(5 shsal

S ke coe lgakidy S0 -'-_,q.ﬁnma,.,_,.....nu.i._.

T

0x, <dgaayl ;fasmea, b, c @JM\&‘JAY\G_\A
aldaalt Al 0 gty s 58 e Oy, Ox

L]
. & r "

-

\

- X
a

-

o |

. y - .
(3-4) -

.

AlEal By gl g 5 seaald) Lslaes (ot (3-4) Lslaal 0309



) Ul
(5 il

5 Foaall CASIANYY s slan (e A6 sledadt #1527 S gkl o
| x+ 3y - dz =12

H3 "N
uhd—lnilzi.l“-ui_;hm
RENPED A Z. =1
12 4 -3
{3-4) MMM&J 12, 4,—3‘_,&¢hl.uﬂ Jplat o




@L‘s B
fiaeal

gt € - CARAY peral (5 Hiemst
Cracd N R FL)
;‘ ‘ ) ._4—4) - -
L‘.;i |
LS G
3.1:._-.1.4.“
-.‘!ELG

Lﬁj —
o
=7y )
&
(1 1<
| 1-1,3
‘if.ix I} {?- =
+ v+ ) 'g WA
2 ‘t
|
P 3 ‘ |
= L:!La{:_,.u
‘ ' -l -
L_J.aa..\:;
3 1.5“
A



) U
(5 gisall

f1,1,2)=1+1+2x2-3 o G

=3=>0

f(1,1,3)=1+1x-1+2x3-3 &
f234)=2+3+2x4-3 &

=]10>6
Santy Vi 8 Lgasan a0 olbmeadl ZOON JASH o)



@\J\ Ll
LS o S‘

A lnis
.154..11 \.16.1 nr'._*--'?:a"i ploa ‘-—-'.J—*-‘-*J o

E ,9‘& I L-Iu

(z:—.)
| fx+m‘y+nz=r



) Ul
5 sinaal
TR,

u’l-\ma-au--_s(S 4:.35--4) O°P = r ulwﬁ_sP‘—huu-&ﬁM
P(re, rm, rn) o P Ak

z
i RET R St A E PR Chbsdy )
A(x - "-"r]-i- m(y - mr) +n{z-nr)=0
/0 -
(2 2. 2}
' ' +nz=r{f* +m +n”l=
x”  3-4.0s Ex+my+nz=rif*+m +ni=r



@L‘s S
fieal

. .
I S
al) YR
(e
St
.--2 2471 4
> t
. + )
? n
.'J-{“ |
. Vo
;= -
. - D ”i
- Sk
thji prS |

d -t -
w
X
.| $ AT H A Ta
L
. .‘
l‘ % 1‘
£ ’ a
-JMJ
Iil “"
:..A 9_:.1
rt—‘-
L u
L]
a
- Ji
,"-

s
__}1-.:4.-\4
.1-’



) Sl
(5 shusal

. c2x -3y + 5z =7 slbkxall Jolal

PLut,amUGaJ_&qu,y,zr_bLah.auimz—4dMuqJHJ
‘ da el o

YNCP PP VB e

tdan

wwz—dmnm@u#_nMdeMJ

- 2 7
— Xt ———y + = -
~/38 -~...'3-8:’Ir : v38



) Sl
(5 shusal

-
@ﬁléﬂ.p'-.:ﬁ'm.:fs- S (s3gamdl Jyia AR RN,y

-2 —3 s
J38® J3s8’® 38
".Iumm_'
P = (£r, mr, nr)
_(—7 — 21 3s)
i~ 38 7 33)




ol 5l Ll
(5 shusal

(6—4) 4 i

¢ Fiunall o P(x1,y1,27) AR Ga BELL 3 sanll Jsh
SA ax+by+cz+d=0

+ax1+by1 +CZl +d
\/a2+b2'-1-c::2




) Ul
(5 shsal

- ! ? I-" In
| dl:f(x,y,z)=ax1'+by1 + Cc2Zq +dl =0 .

dz - y(x,y,z)=azx +b’2y + CaZ +d2 =0
L AER G £(X,Y,Z) + Ag(X,Y,z) =0 a7 w3



) Ul
(5 shsal

Owd Siaad dalil dody JaB o5 ghenadt Udlaa 3950 2l
idadiily jy9dyiX+yYy+2—-1=0 & d2:2x+3y~4z-1=0
-(1,2,3)

fujadl

ol Fimsna® adod 05 Je Sy LaR s $iemad) Adea o dnd | Baie Laa
(x+y+z—l]+l(2x+3y-4z-l)=0 undpds

r—td OF Aililas sl (5 il S 2k (1,2,3) AR 83y
42+3-1+A(2+3x2-4x3-1)=0 - o sl stpllad

ic. S-X5=0= A=I
3Ix+dy-32-2=0 . quglhaad g ghanall Lk 3



) Sl
(5 shusal

d; + Aodo _a; + Apan - by + Agbso _<Si + AoCa
d3 aq by C-
w3 Ag MﬁihiJMuiChﬁml:ﬂ:eE\mihﬂ b il o

(4-9)



ol 5l Ll
(5 shusal

(DO oty gload) ablE o W Lol aa
dy:3x+4y+z-1=0,
' dz :x-y+z+3={},
dy:4x+3y+2z+2=0,



dad
Soand edel 494 el b iy ek,
3—!-—]'_0 _4—-10_1_+1:_{}_=_—-I+lu
4 3 Z 2
SOAT Sy gieaall ADGS ATy $Rals el ) 90 Ag =1 2dlag




ol 5l Ll
(5 shusal

.ll-i .H&H_E"I;F@iﬂdPMiMMMHhﬁi

:ﬂl-

R, rax+ by +cyz+d =0

RZ ;32x+b?}'+tzz+dj we ()



Zalet

i (D G lp L R
Ai SS9 8;,b1.C) —N SI——aanal
S AGem R BlPTE tqaeal g4 B.02.C2
CAS gy g2 gandh DAS 83 9 - R‘_Z o
ey Gl oA apiGeaal (S5 LA
rd pdGeaad ol alad s & £om.N o

a £ +bym +cn =0

aql 4+ b +~coan =0
'Paﬁdﬂ@ﬂs{ﬂﬁumvﬂwwm
TR P, Jad ok £ =2 O3kl

by +cyn = —agi



) Sl
(5 shsal

A Jeani I & N i ghial & P2M 4 Con = —ajzA
=32, m=—ac — Cya 1,n=a_2b1—albl;,_
Clh2 —_— t'.‘.zl:ll c.b: — l:zbl

Em i £, mn F a3 (O3ba — €25 ) b ¥y o
Sa et Club RIus cyby —czby, caz —caa;, azb; —a;by
et O gl el A Ama A s A aglienall slpld wpad (Faal & it
kg 3h s a3 R & Ro Cnaldid. aal (o ay 2oy . d e 4hadl agans
AR 4 hil el LAl Spilde.t & x = 0 aa sy ac . om ey Al anmy

biy+ciz=di & byy+cri=d) s aldaul Jay . WOZ cdSaa Yl g g5 e pad ayatiooal

(O'CI_dZ —dlc‘-z ‘ dlbz -bgd] Y Akl o Jeans
bicy —ciby  biey —cyba




) Sl
(5 sl

o O ppliienad Addan o G .d ajhiean e

_Edz —dycp | cidy —dycp

x=-0 Y beg-eby " bleg —eby
:lbz — I'.":bl BCa —CjA) a-b; —a by
cibz —eab;. a;ez —c1azx. azb; —a;bs



) Sl
(5 shusal

:!.I-
ZX +3yv +z-8=0 & 4x + 3y -z-6=0

paiieaali Jdstna b 51) g steaall Slolaa P (S54) Z2 = O a-ayy

Zan + 3y =8 X dx+ 3y =6



) Sl
(5 shusal

At 53y =10/3 & x=—] o a2 cuSli el cutoa Jasy
MaRa oy OGN Cuglmall Sy gaall ablis Jad e ads (—1, 10/3, 0)
Db yplhall piiiecall Tslna 9SS (Belaad Jliad

x =+ 1 _ v+ 10/3 _ z—0
I1x3 =(—1X3) (ZH—-1)—(IX4) —-2x3+3x4
x+1 ¥v-—-10/3 =z Y
6 — & + &




@\J\ Ll
5 sinaal

- —— - — - 1 b o -l

(= S gemB 322 By secanal A ok 3B A Caid Phesa Cady Ay ol S50

laipey A 38 8 R 1. R| Cas sl Oy Ayt 58 O o] - i s5eenn
Cotl inmal Sl Nma ¢ pom s WY Ly AR L e Lagylie di,do - O send
| IS
& o agx + by +cjz+d; = 0L
. el — —
-
~r-

a9
A +bayy +coaxr +doy =0




) Sl
(5 shsal

phal cpsan CAR Lgday S AN S ay,by,c) & a5.ba,02 ady.ds

CHA sl olad Caad cAd, MGl g

a1 =3 €1 g 22 b Co ]
n n n T r2 o
r]=1jalz+bi?+::i?' & r2=-\f;%+b%+c% e,

G Ay T AR O A dy Edo Oes At W O oAk Ry
zddilatag Js R1,R | Ca sSeaead)

ajacs +byba 4+ o

cos@ = > = =
;Haf + by +cy ia% -+ b% +c§:i




) Sl
(5 shusal

Jln.m.ii--aj_p.h_,...d,il'jn“

arda +b|b2 +CiCr = 31 +bl +||:| Iﬂz+bz+¢ '

812> +h1b2 +Cic2 =0




@\J\ Ll
(5 il

Chist $aandl “pgp Ay g 10 amp g
Zx + 3y + z-8B = & dx + 3y -z -6 =0

s TN |
2 4+F 3+ 1—1

cos = =
:]izz + 37 4 .° iﬂ-z + 32 +{—i]24j

15 8
T J14x26 91

ie B=cns"l[3/491}
cCopplamal Cap goanall Cxip Ap gt 5B oh O Saye



Couist Shamad Lpim by
Ry: (¢, y,Z)=ax+by+cjz+d; =0
Rs: fa(X,.¥,Z)=a9x +byy+crpz+dy = 0
Laghise s3] cydeaial Jaldas dpy opsllnal Dy sieasl (A
Abhil peaigh Jad g4 Ry « R, O Aol ciemial g ghanad S8,
Jad oAb Mal, R; « Ry 5 el Lglde G955 Cyay e
rilhnaly chim gy o glinal gunsigh



) Sl
(5 shusal

ax +b|y+c|z+d1 _ia21+b2}’+¢:22+d2

Jalz+b12+c12 a%+h%+c%
| (6-4) L85 s




@\J\ Ll
(5 il

Apgldia HsS2x -2y - S =0 (5 sl = Adaids o) o sl
Ot Phamall Sy 2ol
Zx + 4y + 22 - % =0 & Zx 4+ y A z-3 =0

3 S N

- 3 Oopdan el Cogp ghemal
2 + 4y + 27 — 1 23 + Y 4+ — 3

= &
34+16+4 j_4+1+1

ie (2x+a4y+2z—1)=22(2x+y+2z—3)



) Sl
(5 shusal

Culllaaadl Jiai Al g
6x+6yt+dy-5=0 & 2x+2y+5=0
Akii (o} ¢ 2 Ay Slbmal e A Oalbaal s aal o3

bl Oy gisal (8 Il A e G35 AY) 5 el o dadly



OJm\A,d\uA;\-@AJY\eA



